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lieinény s emlékezet.
Remény lesz, meddig a földön embe­

rek lesznek, mert a remény főleg a szegény, 
szerencsétlen embereknek a mindennapi 
kenyere. Az emlékezet azonban kinek-kiuek 
most ad mélységes gondokat, midőn egy 
év hanyatlik a semmiségbe, midőn a homok­
éra felső kúpjából egy porszemecske Imit 
az alsóba és a vén idő egy rövidke eszten­
dővel lett ismét öregebbé.

Az emberi élet nagy számadó-könyvé­
nek is meg vannak a maga billanszai és 
ezt most vetjük, róvjuk össze a lialdokló 
esztendővel. Es is van igy! Nagy Napoleon 
mondja, hogy az emlékezet nélküli fü olyan 
vár, melynek nincsen örserege. És valamint 
egy rendszeres üzletnek sincs qua nonja a 
rendszeres könyvvezetés és a lelkiismeretes 
billansz: egy becsületet élet évzáró gond­
jainak nyugalmat adó lelki harmóniát kell 
eredményeznie.

Es itt jut eszembe Grillparser mondása, 
hogy a remény és emlékezet mint rózsák 
a valósággal egy töröl fakadnak, csakhogy 
nincsenek tövisei. Mily boldog az, a kinek , 
a haldoló esztendővel lelke békével, bittel, 
bizalommal avagy megnyugvással telik meg. 
^gre is tudnunk kell, hogy a szakadatlan 
boldogság az emberiség tiszta érzelmeit 
kifejteni nem hagyja. Balsors érezteti ve­
lünk, hogy emberek vagyunk s önfájdal- ' 
mainkban tanuljuk meg ismerni a nemesitett

vonást, mit a tisztalelkü szenvedő arczán 
keserv és küzdés nyomul hagytanak. Ezért 
áll a szenvedő oly közel embertársaihoz, 
azért ad és vesz viszonérzclmek közt szánó 
keblet és vigasztalást; ezért talál résztve­
vőket kinaiban, résztvevőket örömeiben, ha 
búja szétoszolván, a felette tisztuló égre 
szemét bánat könnyei nélkül emeli. Ezt az 
istenes Kempis Tamás igy fejezi ki: „Ja­
vunkra szolgál, hogy néha bajok és kelle­
metlenségek érnek bennünket, mert az em­
bert magába szállni késztetik, hogy érezze 
száműzött voltát e siralomvölgyében, és re­
ményét ne kösse semmifele világi érdekhez. 
Vagy csak hogy még Vörösmartyt czitáljuk:

„A földhöz baj és öröm kötöz, —
Óhajtjuk, rettegjük a halált.“

Bizonnyal úgy van! Ritka szerencsések 
azok, a kiknek a haldokló évhez valamely 
nagy szerencsétlenség, vagy legalább vala­
mely kellemetlen reminiscenczia ne fűződ­
nék. Es jóllehet a múlt mindig teljesítetle­
nül hagy bizonyos reményeket, csodálatos, 
mennyi melancholia fog el az- évet záró na­
pon. Egy lepörgött esztendő és ez ellen 
nincs menekülés borzongat azzal, hogy 
az emberi élet határa oly rövid mindazoknak, 
a kik szeretnek élni. Es ki nem szeret élni? 
A nyomorult Lázár, midőn az alamizsna 
morzsáin Ínséges testét megmentette az éh- 
haláltól, könybelábbadt szemekkel, áradozva 
igy kiáltott föl: Oh, mily szép az élet! Az 
önfentartás daemoni erőt tud adni az em­
bernek és a keresztény-tan minden bölcs 
tanítása a halál-félelem ellen — nem fogja |

az emberekből az életvaló ragaszkodás ér­
zelmét kiverni.

Hogy az aszkéták fogalmai szerint 
mily bűnös érzelem ez, a haldokló esztendőnek 
utolsó napjaiban nem keressük. Emberileg 
érthető. Ezt az életet, melyhez „baj és öröm 
kötöz“, — ismerjük — a túlvilág hitünk­
höz, képzelmünkhöz apellál és a positiv 
korban, melynek jeligéje szinte a rómaiak 
életelvének másolata: a minden órának le­
szakítsd virágát! — nagy jelszó, melynek 
társadalmi romboló erejét éppen most kell 
átlátnunk a haldokló esztendővel.

Éppen azért ez időkben legyen meg a 
subjektiv érzéseknek varázsa. Szálljon ön­
magába minden ember. Állítsa föl lelkének 
mérlegét, ha azt találja, hogy öntudatának 
szigorú számadása öt a jövőre önmegtaga­
dásra kényszeríti, nehogy az aránytalanul 
feszített búr el ne pattanjon és egy reá 
végzetes katasztrófa be ne következzék: 
ám legyen ereje az új esztendőben fordí­
tani élet szokásain, legyen ereje önmegta­
gadásra. Állítsa fel a mérleget az anyagi 
javak birtokosa. Öntudatának szigorú bírá­
lása elé bocsássa: teljesítette e a hanyatló 
esztendőben azon emberbaráti és közczélu 
tennivalókat és kötelességét, mely öt. a va­
gyon birtokosát kötelezi.

Es a nyilvános élet sáfárai, számolja­
tok el ti is önlelketek előtt. Lelkiismeretetek 
adja meg e haldokló esztendővel a felment- 
vényt. Ha megadta: nincsen baj.

Mi pedig a haldokló esztendővel szín. 
tén felállítjuk a mérleget és mint a köz.

Pour la dame!
Irla: 1 len zog IViemz.

Hosszú, rezgő sóhajtás törte meg a be­
tegszoba homályos csendjét. Egy ember a ha­
lállal vivődött. Vagy nem is a halállal, inkább 
az élettel, amely hetek óta oh, egy örökké­
valóság óta! — lazas álmokkal, félelmetes és 
szomorú képzelődésekkel gyötörte

tízszer, húszszor egymás után, szabályos 
időközükben, mindig ugyanaz a rémes jelentés 
ijesztett reá. Egy izzószemü, veres szarvú, fekete 
szörnyeteg vágtatva kerget egy embert, egy 
*JeteK- gyönge embert, a ki sem ellentállni, sem 
vialtani nem tud. Es mikor mar minden idegét 
elzsibbasztotta a tehetetlen rémület, akkor me­
gint forogni kezd vele a világ és egyre forog-, 

t tségbeejto, émelyítő egyformasággal forog, 
mialatt a beteg szédülve és halálra fáradtan 
v‘irJa a szabadi tó véget.

1 letekig csak fájdalmat érzett, de kiilmi- 
"II nem tudott magáról semmit. Most végül 

derengeni kezd benne az. élet sejtelme. Gyönge 
akaraterejét megfeszítve viaskodik az óriás súlyú 
]C t(-‘her ellen, mely érzékeire borul, hllan- 
vad, és megadja magát, majd újból megfeszíti 
mejct, mint a hangya, mely a rászakadt homok- 
hegy alatt vergődik.

Most valami távoli, halk kopácsolást hall: 
saját szivének dobogását. Végre: világosság! 
Napfény! A szeme megakad egy geometriai 
alakon, eg)- szabályos arabeszken, mely a sem­
miségben lebeg. Már lattá valahol, régen látta 
azt az ismerős arabeszket cs most eltöpreng, 
hogy mit jelenthet az ... A szoba padmalya- 
nak festése volt.

Egy emberi mezőt is lat, egy jóságos, 
ránezos arezot, mely gyöngéd szemmel hajlik 
föléje.

— Sándor!
Sándor — mi az? A beteg újból lehunyja 

a szemét és gondolkozni próbál,
— Mi vagyok én? Ki vagyok ? llol va­

gyok ? Es miért szenvedek ?
Megint az a gyöngéd, hízelgő hang szól: 

Sándor!
Oh, most már mindent tud.

Sándor én vagyok. F.n, Faragó Sándor, 
ispán a Kisztory gróf uradalmán . . . És a ki 
hozzám beszél, a jó ranezosképü öregasszony : 
édesanyám . . . lés a szoba az én szobám . . . 
Valami történt velem, egy irtóz lató esemény, 
melynek emléke egy óriás, megsemmisítő ütés 
érzéseként él bennem . . .

A beteg most az öregasszony beszédére 
kezd figyelni.

Sándor, itt van a fiatal méltósága, meg 
akar látogatni . . . Meg akarja neked köszönni,

a mit tettél , . . Már itt volt egyszer, de akkor 
lazad volt . . . Ugy-e, Sándor, bevezethetem ?

A beteg megérti minden szavát, csak azt 
nem érti, hogy mit akar megköszönni a fiatal 
méltósága ... Az öregasszony nem is várja a 
válaszát, hanem izgatottan siirög-forog az ágy 
korul, rendbe hozza a paplant és lesimatja a 
fia haját. Aztán valami finom illat vegyül a be­
tegszoba fülledt levegőjébe és az ágy előtt ott 
all a fiatal méltósága, megingultan és zavartan 
nézve a beteg arczát.

A fliatal méltósága megszólal :
— Hogy érzi magát, kedves ispán tir? 

Jobban, ugy-e ? Oh, annak nagyon örülök . , , 
Ne szóljon kérem, ha fárasztja a beszéd . . . 
Meg akarom önnek köszönni, hogy olyan hő­
siesen megvédett . . . Ha ön nem volna, akkor 
én ma már — oh! Ön igazán oly bátran vi­
selte magát . . .

A beteg zavartan mosolyog. Most már 
visszaemlékezik mindenre, most mar azt is 
tudja, hogy mit akar megköszönni a grófnő. 
F-gypar nappal ezelőtt vagy egypár héttel 
ezelőtt ? a grófnő élete veszedelemben forgott: 
a szét úskertek alatt, a hol a vőlegényével sé­
tált, váratlanul megrohanta a puszta réme, a 
kivert bika. O akkor leugrott a kazal tetejéről, 
a hol biztosságban volt és puszta kézzel a bő­
szült bestia előtt vetette inadat. Egy irtóztató 
ütésre emlékszik csak, aztán vége volt mindennek.



Ml:

M : * . .1 «'
li".1 V- . 
it ' 1".

■ • ♦ ' V !»

iw

«iw

Uv ■ -
' 1 ; If! -

!• f

•Ül‘.

ügy munkásai tántorithatlan elhatározással 
nézünk a közelgő újév elé: hogy egyedül 
a közügy, városunk és hazánk igaz érdeke 
fogja köztevékenységünkben toliunkat irá­
nyozni. Ks táplál a remény, — mely Goethe 
szerint hajnalt önt el vészek éjjelén, hogy 
e nemes csél érdekében az anyagi és szel­
lemi támogatás továbbra sem marad el.

Kecsegtet a remény, hogy a magyarok 
istene megadja mindazon földi javakat ez 
uj évben az országnak, melyek mellett ere­
jét kifejtheti, — nemzeti feladatait megold­
hatja.

Farsangi naptár.
Január 5. A könyvnyomdászok t rsasestélye.

„ 7. Szerb olvasóegylet mulatsága.
„ 11. Iparegyesületi bál.
„ 18. Az önkénytes tűzoltó-egylet bálja.
„ 19. A betí’gsegélyzo egylet mulatsága.
„ 25. A bortermelők dalárdájának hangver­

senye és tánczmulatsága 
1. A műkedvelők jelmezbálja, 
ti. Vörös kereszt egyl bál.
8. Il-ik betegsegélyzö egylet mulatsága. 

15. Az iparosok dalárdájának bohócz- 
estélye.

Febr.

NAPI HÍREK,
Boldog uj esztendőt! La­

punk barátainak, T. Cz. olva­
sóinknak ez utón is szerencsés 
és boldog uj esztendőt kíván­
nunk!

Uj főispánunk. A közelmúlt napokban azon 
hir terjedt el városunkban, hogy főispánunkká 
Páll ffy Elemér orsz. gyük képviselő nevezte­
tik ki. E hir nagy örömre hangolta a magyar 
intelligencziát.

A év végén szokásos hálaadó istenitisztelet
a helybeli róm. kath, templomban deczember 
hó 31-én, esteli 5 órakor fog megtartatni. — 
Újév napján 7 és ti1 ^ órakor reggeli sz. misék, 
9'/s órakor német szent beszéd és nagymise 
assistencziaval: délután 3 órakor ünnepi ve- 
csernye.

Herczeg Ferencz nagynevű putrink a múlt 
kedden városunkba érkezett es a karácsony 
ünnepeket rokonai körében töltötte. ;

A verseczi ref. magyar egyház minden jo 
hazafi örömére folytonosan erősbödik. Ezt mu­
tatta meg a karácsony első napján tartott isteni 
tisztelet is, midőn több mint 100 hivő gyűlt 
össze, hogy Tiszt. Miklovitz György temes­
vári s. lelkész lelki vigasztal ásait meghalgassa, 
s az úri szent vacsorában részesüljön. Ugyanaz­
nap délután Fehértemplomban is tartatott ref, 
isteni tisztelet

A mint most fáradt pillái alul hosszan 
nézte a grófnőt, a szivéből meleg véraram szi­
várgott föl az arczába és minden idegével érezte 
megint az a titokzatos, édes varázst, melyet a 
fiatal nő rá gyakorolt. Szerette, titkos és felség- 
sértő, nevetséges és követelő szerelemmel és 
ez a szenvedélye hónapok óta tüzelte a vérét 
és megvette az eszét. Veleszületett jószívűsége 
és ártatlan kaczérsága arra késztette a grófnőt, 
hogy kedvét lelje a néma és szenvedélyes hú 
dolatban, melyet az ispán izzó szeméből kiol­
vasott. Csak akkor szeppent meg egy kissé és 
találta alkalmatlannak a rajongót, mikor elje­
gyezte magát a báróval. Alkonyaikor, ha je­
gyesével néha kisétált a méneshez, észrevette 
az ispánt, a mint sápadt arczczal és halálos 
szomorúsággal bámul utána.

Akkor is a félelmetes kalandja előtt, Így 
nézett reá a szérüs kertben. Jött aztán a ve­
szedelem, tomboló óránként vágtatva végig a 
pusztán, mindent letiporva. A grófnő nem tu­
dott menekülni, se kiálltain, halottsápadt arcz- 
czal és a rémülettől megdermedve várta be 
végzetét. Még látta a vőlegényét, a mint gyors 
sáskaugrásokkal sietett föl a kazalnak támasz­
tott létrán és halottá a hivó hangját.

Az ispán aztán a bika elé vetette magát. 
Halálra szántan, démoni diadalérzéssel: íme, 
ő gyáva, és én meghalok érted.

A grófnő most eljött, hogy megköszönje ezt. 
— ön oly szépen viselte magat és mi ezt 

sohasem fogjuk elfelejteni . . . Apa is mondta:

Felhívás. A Magyar délkeleti h. é. vasút 
Versecz—gattajai vonalára vonatkozó engedély- 
okirat a nagymultóságu kereskedelemygyi ni. 
kir, Miniszter ur 89491/95. sz. a. kelt m. leira­
tával f. é. deczember hó 16-án kiadatván, van 
szerencsém a nevezett vasút törzsrészvény-jegy­
zőit ezennel fölhívni, hogy az általuk kiállított 
kötelezvények értelmében a jegyzett összeg '/a-ad 
részét az engedélyokirat kelte, vagyis 189;). 
deczember hó 16-ától számított 14 nap alatt, 
másik 13-át az első fizetési határnaptól számítva

hónap és utolsó 1 :i-at ugyanazon naptól szá­
mítandó ti hónap alatt, a hol pedig ily határ­
idők kikötve nincsenek, az egész kötelezett 
hozzájárulást legkésőbb 1896. január 1-éig a 
Magyar délkeleti h. é. vasút részére a „l’olgari 
takarékpénztár“-nál Verseczen minden további 
fölhívás nélkül hiánytalanul befizetni szívesked­
jenek. lluda pest, 1895. deczember. Haró S z ló­
ja n o v i t s György, országgy. képviselő, minta 
Magyar délkeleti h. é. vasút versecz-gattajai 
vonal részének engodélyese.

Uj egyesület városunkban. Említettük mál­
lapunk egyik előző szamában, hogy fold- és 
szöllömö velőink egy mezőgazdasági egyesület 
alakításán fáradoznak. Az előmunkálatok any- 
nyira jutottak, hogy folyó hó 21-én az alaku'ú 
közgyűlést is meglehetett tartani. Az egyesület 
tisztviselőül megválasztattak: Elnök Mark An­
tal; alelnók : ifj. Breinich Sebestyén ; pénztá­
ros : Kein 1 er József; jegyző és könyvtáros : 
Zeh Viktor; helyettese: See may er Karoly ; 
gazdasági gépek közvetítője: Milleker Ignácz; 
számvizsgálók : Koszi Ádám, W a m ser József, 
Möller János, ezenkívül 20 választmányi lag. 
Az egyesület czélja: minden téren védeni a 
mezőgazdák érdekeit.

Közgyűlés. A verseczi lüvésztársulat 1896. 
január 3 au, pénteken, esti 7 órakor a Garai- 
Mdicker szálloda első emeleti 14. szánni sz.obá- 
jákan fogja megtartani rendes évi közgyűlését, 
melyre az egylet 1. Cz. tagjai ez utón is meg­
hivatnak.

Diletánsaink, kik néha-néha egy egy ked­
ves darabbal lepnek meg bennünket, karácsony 
első ünnepén dccz. 25-én is egy sikerült vígjá­
tékkal szórakoztattak a közönséget. Moser es 
Schönthan darabja »Háború béke idején« ke­
rült szinre. A darab maga ugyan nem igen 
keltet hangos tapsokat, s nem is nagyon he- 
vültek rajta, de a kik >itt voltak, egy élvezete­
sen eltöltött est benyomásaival tértek haza. — 
1 leindorf szerepét D ajkovi ts J. ur játszotta, 
s sok helyen igen jól eltalálta a féltékeny öreg 
ur hangját, ki nagyon félti a gondjaira bízott 
rokonának: Ötvös Ilka szivét a «snajdig» had­
nagy ócskák ostrom olásaitok 1 leindorf neje: Ma­
link], es az ügyes Ilka rokonuk, nemkülönben 
kedvesen es jo alakítással játszottak. Az előbbi 
szerepét Mures ián asszony, az utóbbit U aj­
kovi ts C. asszony adta. Szép jeleneteik voltak­
ig 1 e v e t a y A. k. a.-nak és Her na Is ky ur­
nák, kik szinten sok buzgósággal járultak a 
darab sikeréhez. Az öreg tanácsos Henkel es 
neje igazán tipikus alakok, s Crenian A. ur 
es Mazsáry P. asszon)- szerepe ügyesen elő-

soha! Csak arra kérem, vigyázzon az egészsé­
gére és fogadja meg az orvosa szavát [ ;l_ 
tóm, hogy jó ápolója van, az édesanyja . . ])3
most nem zavarom tovább, isten önnel is­
pán ur !

Elment. Az öreg azszony kikisértc és mi­
kor visszajött a szobába, egy piros rozsát tett 
a fia papjaimra.

° küldi nvkcd ... A melléről vette le
A beteg beszivta a rózsa illatát, aztán le­

hunyta a szemét. Kis idő múlva magához. sZu- 
litotta az édesanyját. A mióta visszanyerte az. 
eszméletét, most szolalt meg első Ízben.

Es a bárór kérdezte halkan.
—- Az ura?
A beteg megrázta a fejét. Mit beszél az 

öregasszony!
A báró! A volt vőlegénye!

~7 Igaz, hiszen te nem is tudod, Sándor 
, . . Hiszen az esküvőjük már meg volt, cpv 
héttel ezelőtt . . . Éppen szombaton volt 
Nem mentek nászúira, csak ,. jövő hónapban 
utaznak.

A beteg a fal felé fordította arcz.it; nem 
akart többet hallani. Fáradtnak érezte magát 
mint alkonyaikor mindig. Egy kis szédülést 
érzett, aztán forogni kezdett vele a szoba 
Ez a láz!

A grófnő a báró bátorság gyá­
vaság — hala, szerelem és piros rozsa, oly ret­
tenetesen közömbös volt előtte minden.

adva sem tévesztette el hatását. Hofmeister pa- 
tikárust G e 11 m a n » R. ur adta, ki mint 
bamba-szerelmes sok derültséget tudott kelteni. 
Az. öreg Henkel leányát szereti: Elsat Ez 
utóbbi szerepet Thier P. k. a. játszatta, kiről 
már többször volt alkalmunk meggyőződni 
hogy szerepeit ama bájos naivsággal, tuelylyel 
játszani szokta, igazán kedvessé teszi. Ügyesen 
adta Schneider G. k. a. is nem ép könnyű 
szerepét. A „snájdig“ hadnagyocskák Mu re- 
si an és Velcsán urak — Heindorf rémei 
igazán úgy adták szerepüket, mintha az unifor­
mist nem csupán azon egy estén hordták volna, 
S Heindorf nem hiába léltette Ilka szivét.
U 11 m a n n ur is derék tábornok volt, igazi 
katona. Navratil J. ur, a közhuszár talpra 
esett mondásaival s rövid de nagyon háladatos 
szerepével mulattatta a közönséget. Popovits 
P ur is ügyesen játszott. M _ y

A szegény iskolásgyermekek karácsonyfá­
jára adakoztak: A városi ható ág 60 írt., Adler
M. 50 fit., Verseczi Takarékpénztár 25 frt., N
N. Oláhországból 15 frt., Dr Seemayer Károly
Sternberg J. 10 frt., Első verseczi korona asztal- 
társaság 8 frt. 8 kr., N. N , Seemayer Victoria, 
Jounovits Ernesztina, Zo fim ami Gizella, főtiszt. 
Lászlóífy L, Ilemberger Bálint, Versecz-lugosi 
vasút építési vállalat, Iskolanővérek d. N D, 
Springer Jakab 5—5 frt., VVeifert Karolina 
Fitz Fanny, Zoffmann Julia, Rieger Róza, Ga­
bor csalad, Apfelbaum Matild, Joanovich Ida, 
Puy kon Ilka, Greszler S., Asztaltársaság a sző­
lővenyigéhez, Hoffmann Lujza, Ostoics Margit, 
östoics Irén, Kisfaludy Erzsi, Hauser Berta, 
Taiigl Károlyné 2—2 frt, főtiszt. Geiger A.,’ 
Báthory Gizella, Wassermann és 11 á 1 frt. 50 kr, 
Spatariu M., Sturn Gizella, Tangl Julia, Mlade- 
novits L, Vior Martha, Haas Katinka, Matzer 
Ilona, Matzer Karolina, Kriseh Paula, Libái 
Anna, Drágíts Mii., Deák Ilona, Deák Erzsébet, 
Lengauer lkdvig, Sladek Anna, Christian Ilona, 
Frank Kornélia, Akimovits Róza, Domoter K., 
Flórian Adél, Fronius V, Fronius Gizella, Bu- 
zsits Katicza, Frank Hedvig 1 — 1 frt., Neu­
mann Anna, Kehrer Ida, Wettl Mária, Czveics 
Vera, Fritz Anna, Matheics Emilia, Dragics 
Lyubicza, Fenyacz, Kossara, Thor Anna, Mil­
leker Antonia, Nedelkovits K., Bodó Irén, Buda 
Gizella, Argeny Matild, Stojkovits Zsófia, Bos- 
kovits Róza, Binder Gizella, Bichler Etelka, 
Bolyhi Zsófia, N. N , Bauer Maria, Gebei Irén, 
Csakay Janka, Nessel Irma, Holländer Szidónia, 
Polcz Gizella, Tonnár Amália, Dragics Julcsa, 
Mikler Erzsi, Klauber Irma, l’iekarszky Vict., 
Babarczy Janka, Kiss Erzsi, Andrejevits Vlad., 
Burger Julcsa, Böiger Hermina, Böiger Matild, 
Zachary Józsefi, Kanyó Vilma, Stoján Mária, 
Atkáry Agosta, Moise Mária, Hatz Lujza, Gla­
ser Irma, Konti Emilia 50-50 kr., Braichler 
Anna, Fiegert Malvin 70—70 kr., Weiss Ma­
riska, Weiss E, Korcsa Szidónia 00 00 kr.
Az elemi és polg leányiskola növendékei 8 frt. 
A szegény gyermekek karácsonyfájára adakoz­
tak : Hofmann Károly, Thier Károly, özvegy 
Kirchner J. E., Eriseit Hugó, Morlin József, 
Christian Ilona, Harsány! Ilona, Fitz Fánny, 
Frank Fanny, Fuchs Katalin, Kleszky Anna, 
Rafael Malvin, A rgeny Emilia, Hack Róbert, 
Watz. József, Persch Janos, Kinn testvérek, 
Lohrein zXntal, Löwy Miksa, Henn Adolf.
A mindenható kiapadhatlan 
nemes szivu adakozókat

Nyilvános Iköszönet.lSzeut
az ag. h. ev. imaházban megtartott gyermek- 
istentisztelet alkalmával az. evang. szegénysorsu 
gyermekek között 8 öltözet ruha, 
köpeny, 0 pár csizma, 3 pár czip 
lurchend és 36 staniczli alma és 
osztva. A gyermekek az üdvözítő 
lésére vonatkozó biblia történeteket magyar és 
német nyelven adtak elő és a szokásos kedves 
dalokat énekelték. Az. ünnepélyt a karácsony­
fán levő ezukorsiitöményeknek szétosztása fe­
jezte be Mély köszönetünket nyilvánítjuk ezen­
nel a tekintetes városi hatóság, a verseczi tek. 
takarékpénztár, tek. özv. Szötsné úrnő, tek. 
Adler Miksa, Falb család, a jótékonyságáról 
hírneves Kirchner özvegye ezég, a lugosi 
va-aiti vállalat, Morlin és Gyurgye vielt 
kereskedő urak, egyszóval valamennyi nemes 
júltevők irányában. A Mindenható áldása ki­
sér e őket lépten-nyomon ! G—r.

A helybeli izraelita nöegylet Sternberg 
József kereskedőt védnökévé választotta s ez al­
kalomból fényesen bekötött és következő tar­
talommal kiállított okiratot terjesztett hozzá : 
„Élettapasztalat, hogy a czivilizáczió előnyomu­
lásával és a közművelődés terjedésével egy 
arányban haladt az elszegényedés, a melynek

áldása kisérje a 

karácsony estén

3 nadrág, 2 
S, 17 méter 
dió lett ki- 
fézus szüle-
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nyomában jav a kétsegbeesés s a nyomor, a 
.sorssal, az élettel való hasztalan küzdelem kö­
vetkeztében a pusztulás is. A tizenkilenczedik 
századnak eme szomorú kinövései mellett azon­
ban soha el nem nmló erényei közé fog sorol­
tatni az emberbaráti intézmények kreálása, fel­
karolása és gyarapodása. Szenvedő embertár­
sainkat istápolni, az ügyefogyottakat, tehetetlen 
szegényeket, az özvegyeket és árvákat gyámo- 
litani, szép és nemes hivatás, de mert kibékit 
az emberi gyarlóságokkal, azért magasztos is 
Ily szép és magasztos hivatást teljesít a mi 
szerény intézményünk, a verseczi izr. nőegylet 
is, és hogy egyletünk e szép misszióját már

csony napján, a béke ünnepén felhívást tett 
közé, a melyben felszólítja a társadalom min­
den rendű és rangú tagjait, hogy álljanak be a 
tagjai közé. »A béke magyar barátaihoz fordu­
lunk —- igy szól a felhívás — hogy nagy esz­
ményeink miuél tágabb körben való terjesztése 
érdekében egyesületünk tagjai legyenek. A Ma­
gyar Béke-egyesületre magasztos állandó törek- 
vesen kívül az a feladat is vár, hogy a nem- 
zetkozi békekongresszust, melynek résztvevői a 
legkiválóbb személyiségek sorából kerülnek elő, 
a millvnium alkalmából Budapesten fogadja. 
Hogy ezt méltón megtehesse és hogy az esz­
meinek terjesztéséhez szükséges eszközöknekhárom év óta szerény eszközökkel bár, de híven | ne legyen hiiián a r,-n' e.S , . n,.gyakorolhatja, ezt mi, mint emberbarátok, és jak. Az évi fizetés z 1ga,nab a tagsági dt- 

szenvedö embertársaink, mint gyámolítottak egy forint. Alauitó sz.enntl' de le£ajabb
egyaránt az ön nemeslelkü fáradozásainak és legalább 50 irtot .H „I mi ^ az egyesuletnek 
áldozatkészségének köszönhetjük. Midőn ön a ' téXndök az eÍvesnS tlt^ , BeJeAentéfk 
az egylet létrehozásán legönzetlenebbül farado- rencz reáliskolai ' igazgató^-’°" K,e,'"en.y I e"az egylet létrehozásán leg 
zott, nemes buzgalmában az a bibliai mondás 
vezérelte: szeresd felebarátodat, mint tenmaga- 
dat! A felebaráti szereteten alapul a jótékony­
ság, a humanizmus és talpköve a fenkölt gon­
dolkozás, ön, igen tiszielt Uram, nemcsak gon­
dolkozásával, hanem cselekedeteivel is bebizo­
nyítja, hogy ama bibliai mondást követi. Ve­
zérelve ez azonban minden igaz embernek és 
akkor, a midőn Ön leróvja a humanizmus adó­
ját embertársai iránt és egyképen megfelel pol­
gártársi, emberbarati és felekezeti kötelességei­
nek is, akkor egyszersmind fényes tanúságot 
szolgáltatott arról, hogy igaz ember. Ennek 
beismerése, polgártársaink őszinte tisztelése és 
nagyrabecsülése a legszebb jutalom, a mit em­
ber életben elérhet, Eme nagyrabecsülésünknek 
és őszinte hálánknak adunk mi, az izr, nőegylet 
tagjai, kifejezést akkor, midőn önt — méltán 
megérdemelve — kitüntetni óhajtjuk és egyle­
tünk védnökéül választjuk. Hálával eltelve já­
rulunk mi ön elé, a midőn ünnepelni óhajtjuk 
az áldozatkész emberbarátot épugy, mint a 
hit felekezetét önzetlenül gyámolitani kész hit - 
sorsost. Nem jutalom ez, a melyért Ön soha­
sem áhítozott, hanem kitüntetés, a melylyel a 
verseczi izr. nőegylet önmagát tüntette ki, mi 
dón a védnöki állással önt megtisztelte. Fo­
gadja e kitüntetést annak a bizonyságául is, 
hogy az embertársaink iránt lerótt kötelesség 
s az igaz érdem nem vész el nyomtalanul, ha­
nem visszhangra talal és újabb nemes érzelme­
ket fakaszt. Fogadja tőlünk szívesen e szerény 
kitüntetést, a mit azzal a kéréssel hozunk szi­
ves tudomására: tartsa meg egyletünket to­
vábbra is szives jóindulatában, és karolja fel 
ezután is azzal a buzgalommal, a melyből mi­
ként a múltban, úgy a jövőben is lelkesedést 
merítünk. Kelt Verseczen, a verseczi izr. nő­
egyletnek 1895. évi deczember hó 2ti-an tar­
tott közgyűléséből.“

Passió játék Verseczen. Nem is kell el­
zarándokolnunk Ober Ammergauba, hova még 
Amerikából is sokan érkeznek, midőn a hires 
passió előadásai tartanak. Mint a lapokból tud­
juk, ilyenkor Ober Ammergau lakossága 20 25 
ezer emberrel szaporodik meg az előadások tar­
tamara. F. passió játékokban, habár valamivel 
kisebb személyzettel előadva, lesz módunk gyö­
nyörködhetni és hitéletileg épületes illúzióba 
ringunk Szerdán 189G január hó 1-én vasárnap 
január 5-én és hétfőn január li-an A lies eh Ede 
vezetése alatt áló ó-bajor passió társaság fogja 
előadni Jézus szenvedését és halálát. Allesch 
mai csaknem egész Európa minden valamire 
való városában megfordult társulatával, magyar, i 
franczia, franczia, olasz, német, cseh stb. nyelvű 
lapok elismerő nyilatkozataiból ésdicsérö okle­
velekből gazdag gyűjtemény van Allesch birto­
kában, melyek sorából kiemelhetjük a Mész- * 
fnyi Gy., B e n d e, Steiner róm. kath. püs­

pököknek valóban az elragadtatas hangján irt 
mzonyitványaikat, melyben a vallásosság élesz- 
esere hathatós voltát ez előadásoknak készség­

gel ismerik el. Iliszszük, hogy Verseczen is álta­
lános lesz iránta az érdeklődés.

Uj takarékpénztár. Klopodia községben 
egy „Népbank mint szövetkezett alakíttatott, 
melynek alakuló közgyűlése f. hó- 22 én tarta- 
"tt. Az intézet 1200 drb. üzletrészvényt bocsát 
ti melyből 1U00 drb. már jegyezve van. Az 

mtezet vezetésére megválasztattak: igazgató:
J a u z. a Yincze, lelkész: aligazgató: Kiss Yrarga 
•mUl-' pénztárnok: Keppel János
lu dbirtokos; könyvelő: Miklusy Dénes, posta­
mester. A felügyelő bizottságba : Gémesi Ka- 
í? y* barb Baich urad. intézője és Kadlecz
'.erencz, lelkész. Intézet

V|ts István.

...... ~ o úrhoz, (VI. lovag-
utcza lb) vagy jegyzőjéhez : Kende Lajos úrhoz, 
a Magyar leszámítoló- és pénzváltóbank főtiszt- 
viselőjéhez (V. Dorottya-utcza ti.), kikminden- 
nemii felvdágositással és nyomtatott ismerteté- 
sekkel is készségesen szolgálnak. Tagsági dijak 
küldendők a „Magyar békebarátok egyesülete“ 
részére: a pesti magyar kereskedelmi bankhoz 
l ,. .l)or°ttya-utcza l. szám) esetleg budapesti 
fiókjainak egyikéhez.“ A fölhívást az egyesület 
elnökségének és választmányának tagjai Írtak alá.

A temesvári kereskedelmi és iparkamara 
czimtára. A temesvári kereskedelmi és iparka­
mara tudvalevőleg jövő évi jelentését gyarai, 
pénzintézetei, kereskedői és iparosai czimtárával 
egészíti ki, mely czimtár a bejegyzett ezégeket 
külön lógja feltüntetni és a kerület országos 
vásárainak, vasút-, hajó-, posta- és távirda- 
állomásainak jegyzékét fogja tartalmazni. A 
február hó végén megjelenő czimtár ára l frt. 
20 lcr-ban lett megállapítva. Minthogy csak a 
megrendeléseknek megfelelő számú példányok 
fognak nyomatni, figyelmeztetjük kereskedő kö­
zeinket, hogy a megrendelést kellő időben, leg­
később január hó közepéig eszközöljék. A meg- 
iendeles legczelszerübben az előfizetési összeg 
(l frt. 0 kr.) postautalvány nyal beküldése áltál 
történik, A pénzküldemények a temesvári ke- 
resöedelmi és iparkamara titkári hivatalához 
czimzendök.

ügyész: Dr. Dajko-

A béke-egyesület karácsonyi szózata. A
ost megalakult magyar béke egyesület kará-

Irodalom.
Egy napilap, egy könyvtár, egy illusztrált 

folyóirat. A legolcsóbb fővárosi napilap kétségte­
lenül a Magyar Újság, melynek főszerkesztője 
Fenyvessy Ferencz dr., felelős szerkesztője pedig 
Kende Zsigmond. Olcsósága mellett egyike a leg­
érdekesebb, legtartalmasabb lapoknak, mely gyors 
és megbízható informácziók mellett, kiváló szép­
irodalmi dolgokat is nyújt olvasóinak. Előfizetési 
ára e minden izében libe rális lapnak egy évre 
l- frt, félévre 6 frt, negyedévre 3 frt, egy hónapra 
l frt; egyes számának ára a vidéken 5 kr. Ez 
olcsó ára mellett a Magyar Újság előfizetői rend­
kívüli kedvezményekben részesülnek, a mennyi­
ben díjtalanul megkapják a Magyar Újság könyv­
tárának kiadványait, havonkint egy kötet regényt, 
azonkívül a „Budapesti Látogatók Lapja“ czimü 
havonkint megjelenő, díszes illusztrált folyóiratot. 
Szóval: a „Magyar Újság“ bátran elmondhatja 
magáról, hogy a legolcsóbb napilap. Szerkesztő­
sége Budapesten, Vármegyeház-uteza ll. sz a., ki­
adóhivatala pedig Gránátos-uteza l. sz. alatt van.

Az Ón Újságom. Úgy ismeri a magyar gyer­
mekvilág, a magyar közönség Bósa bácsinak a 
gyermeklapjat. Az én újságomat, mint a legjobb, 
a legterjedtebb és a legolcsóbb magyar gyer- 
meklapot. l'.rre a jelzőkre méltán igényt tart­
hat a Bósa bácsi újságja. Annyi gonddal, annyi 
szeretettel van szerkesztve, az ara pedig olyan 
csekély, hogy nem csodáljuk, ha ott van az 
minden házban a hol gyermekek vannak. Mese, 
vers, rege, monda, tréfa, ismeretterjesztő apró­
ságok* mulattató apróságok, szebbnél-szebb ké­
pek kedves, tarka valtozattossagban követik 
egymást Az én Újságom-ban, s kell-e még en­
nél több a gyermekeknek? — A játokot meg­
unja, de Az én Ujságom-at minden héten öröm­
mel türelmetlenül varja. Annyi mulatságot, me­
sét hoz neki Az én Újságom egy szama, a 
mennyi felér minden játékkal. Járássá minden 
szülő a gyermekének ezt az aranyos újságot. Az 
ára negyedévre csak I fit s azért tizenhárom­
szor szerez örömet a gyermeknek. — Az uj 
negyed, az uj évkor kezdődik, legczélszerübb 
teliat moot posta utalványon előfizetni, Az én 
Újságom kiadóhivatalában Budapesten, András- 
sy-ut 10, sz. Mutatványszámot is küldenek,

Magyar Lányok. Egy négyszáznyolezvan 
lapos nagy könyv fekszik elültünk tele olvas- 
manynyal, képpel. A kötetet Tutsek Anna, Pósa

Lajos közreműködésével szerkesztette, a közle­
ményeket a legkiválóbb magyar irók írták, a 
rajzok jó része hazai művészek munkája és 
mindez fiatal magyar lányoknak íródott, készült. 
— Egy ilyen kötetet, egy ilyen folyóiratot bi- 
zonyára nem kell bővebben ajánlani a magyar 
közönségnek. Mikor most egy éve megindult a 
Magyar Lányok, igazi örömmel, lelkesedés­
sel fogadták a magyar fiatal lányok, s ma már 
ahg van lányos ház, a hová nem járna ez a 
kitűnő újság. — Hétröl-hétre minden vasárnap 
pontosan beköszönt olvasóihoz, kik örömmel és 
szeretettel várják lapjukat. A legkiválóbb magyar 
írók munkatársai a Magyar Lányok-nak, köz- 
lemenyei a fiatal leányok értelmi és érzelmi vi- 
lágához szóljanak. Beoltják a fiatal leány lei­
kébe a szének, a jónak, a nemesnek szeretetét, 
finomítják Ízlésüket. A magyar Lányok egész 
tárháza a legszebb olvasmányoknak. Hosszabb- 
rövidebb elbeszélés, leírás, monda, vers, szebb­
nél szebb kép felváltva követi egymást, de nem 
hiányoznák az ismeretterjesztő közlemények sem. 
Művészet, zene, irodalom, háztartás, kertészet, 
konyha, kézi munka, női foglalkozások, divat 
stb. rovataival megbecsülhetetlen szolgálatára 
van a magyar lányoknak. Az előfizetési ára ne­
gyedévre l frt 50 kr. Megrendelhető a Magyar 
Lányok kiadóhivatalában Budapesten, András- 
sy-ut 10. sz. — Legczélszerübb posta utalványt 
használni a megrendelésre. Az uj negyed január 
l-én kezdődik.

A SÓlyomvadásznÖ. Ez a czime annak a bájos fest. 
monynfk, melynk remek másolatai az Egyetértés kiadóhiva­
tala ingyen küld meg mindéi kinek, aki a „Röptében a 
Nagyvilág körül“ czimü pompás diszrnüvet megvette. Bájos 
arczu hölgy remek almásszürke lovon magasra tartja sóly­
mát, mely kiterjesztett szárnyakkal éppen elrepülni készül 
Hidalt egy facsoporinál áll a hölgy apródja. Az egész kép 
rendkívül kedves benyomást tesz a szemlélőre. A kép kivi- 
tele igazán művészi, minden színárnyalat meglepő finom­
sággal és hűséggel van visszaadva s ily művészi kiviteli kép 
a művészi kivitelű kép a miikereskedésekben legalább is 
annyiba kerülne, mint az egész diszmii a képpel együtt, 
■ér- Egyetértés kiadohivata e mii kiadásával igazán dicsére­
tes murikat végzett, mert a magyar könyvpiaczon ily értékes 
s a mellett olcsó mű eddig még nem volt kapható. Érdekes­
nek tartjuk megemlíteni, hogy eddig a műből 3 kiadás fo­
gyott el Ü0,U)Ü példányban s a negyedik most elkészült ki­
adás pompás diszkötesben a karácsonyi könypiacz legkelen­
dőbb újdonságának Ígérkezik. Egy diszkötéeü példány ára 
ü fit. 50 kr. A jusalomkép elküldéséért csomagolási- és pos­
taköltség fejében külön 5U kr. fizetendő. Megjegyezzük még, 
hogy a jutalomképhez díszes keretek is kaphatók rendkívül 
olcsó eredeti gyári áron 10 írtért, ti frtért 5 Mórt.

Szerkesztői levelezés.
G—CZ K-ly. Kassa. Megkaptuk? Köszön­

jük. Nagy kár, hogy előbb nem érkezett, de 
igy is fel fogjuk használni. Üdvözlet;

K. R., Nagyvárad, ludtunkkal még most 
is Zilálton működik. N-gy-ot a szünidőben ke­
restem Kolozsvárott, de éppen akkor Tordán 
időzött az apósánál-

— Többeknek. Mi magunk elfoglaltságunk 
miatt nem vehettünk részt a kaszinó alakuló 
közgyűlésén. A felszólaló ügyvédet igen sokan 
félreértették. O német nyelven azt indítványozta, 
hogy az ügyvitel „német nyelvű“ is legyen, 
Ennyit az objectivitás érdekében.

Nyilttér.

Foulárd-selyemet 60 krtól 3 frt 35 krig 
méterkint — japáni, chinai, s. a. t. a leg­
újabb mintázattal és színekben, u. m. fe­
kete, fehér és színes Henneberg se­
lyemét 3o krtól 14 frt 65 kr méterkint 
sima, csinos, koczkázott, mintázottakat 
damasztot s. a. t. (mint egy 240 különböző 
minőségben és 2000 szili és mintázattal s. 
a. t. postabár és vámmentesen a házhoz 
szállítva és mintákat küld postafordultával: 
He n n e I»e r g <i. (cs k. udvariszállitó, 
selyemgyfira Ziiriehhen. Svájczba 
czimzett levelekre 10 kros, és levelező la­
pokra 5 kros ragasztandó. Magyar nyelven 
irt megrendelések pontosan elintéztetnek.

175. sz. — Ein. 1895.

Felhívás.
F.gy árvaházi alap létesítése czéljábol ál­

talam több év előtt megindított és folytatott 
törekvéseim oly kedvező sikert eredményeztek, 
hogy ezen alap javára eddig már egy 21,900 
forint 78 krnyi összeg van a helybeli takarék 
pénztárban gyiimülcsözöleg elhelyezve, mely 
összegnek lényeges része az újévi üdvözletek 
megváltásából szármázik.
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Ezen kedvező eredmény által felbuzditva, 
bátorkodom a közelgő 1890. újév alkalmából is 
Versecz város tisztelt polgárságához fordulni 
oly kéréssel, miszerint eme jótékony czélra az 
1890. újévi üdvözleteket is bármely csekély 
összeg által megváltani szíveskedjék, mely ösz- 
szeg az érintett czélra fordittatni és nyilváno­
sán nyugtáztatni fog.

A megváltás eszközölhető a rendőrkapi­
tányságnál, a «Délvidék“, a „Werschetzer Ge- 
hirgsbote“, a „Neue Werschetzer Zeitung“ és a 
„Szrpsztvo“ kiadóhivatalában, a hol a meg­
váltási jegyek ki fognak adatni.

Verseczen, 1895. deczember hó 10 én.
Polgárim at »r helyett :

Weifert Károly, főjegyző.

Zéh-féle színház Versecz.
Csak íi előadás.

Szerdán 1890. január 1x5 1-én, vasár­
nap január 5-én és hétfon január 6-án

Á nagy kiengesztelődési áldozat a Golgotfián

szenvedése és halála.
Előadva:

Allesch Ede vezetése alatti ó-bajor 
passió-társaság által.

Első szakasz:
Ábrahám áldozata.
Az elbujdosás Egyptomba.
Jézus gyermekkora.
Jézus megkeresztelése a Jordánban 
A bevonulás Jeruzsálembe.
Az utolsó vacsora.
Jézus az olajfák hegyén.

Második szakasz:
Jézus Kajfás előtt.
Péter megtagadása az udvaron.
A megkoronázás és megostorozás. 
Jézus Pilátus előtt.
A fájdalmas ut.
A keresztre feszítés.
A keresztről leemelés.
A sírba tevés.

Záradékul: Jézus dicsőséges feltámadása 
halottaiból. Megváltásunk pecsetje.

Helyárak: Alsö erkélyszék 80 kr., Felső 
erkélyszék 60 kr., Támlaszék 1 - 56 sz. 
60 kr., a többi 50 kr., Földszint -10 kr., 
Katona és gyermekjegy 30 kr., Karzat 20 kr.

Kezdete ' z8 órakor.
Jegyek előre válthatók üzv. Kirchner 
könyvkereskedésében és este 7 órától a 

pénztárnál.
Vasárnap január 5-én délután 4 érakor 
rendkívüli élőadás. Ezen előadáson deákok 

és'gyermekek felárát fizetnek.

8025. sz. — 1895. tjkv.
Árverési hirdetmény.

A verseezi leír. jlnrcVág mint llivi hatóság közti írré 
teszi, hogy Jorgovits János és Jói poriig Anna versrezi la­
kosoknak KreszaAntal bpesti Tichy Mária nagy-ízre,üstjei 
,oon. végrehajtási ügyében 350 fit. töke, ennek
1892 évi Julius hó lo-ik napjától járó G° „ kamata, 22 fi i. 
..., kf' 12 frt. 05 kr jelenlegi és a még felmerülendő
költség kielégítésé vegeit az. árverést elrendelte.
xr o ^e*J®rteml,l('ini kir. törvényszék területén fekvő s a 
Nagy - Szredietye község 3G sz. tjkvben irt Kresza Anna és 
Kresza Autal tulajdonát képező A I 4G hrsz 45 ossz. sz. 
egesz ház 201 írtban, A j- 385 hisz. egész ingatlan 37 
írtban (az 1881. ovi LX I -c. 15Ü § alkalmazásával) továbbá 
a nagy -szredistyei 110 sz. Ijkvben felvett A I 1004 br-z 
ieoc1 X11- felere/ze1 170 f'tban megállapított kikiállási árban 
183b évi lanuár hó 28-ik napján délelőtti 9 órakor Nngv- 
Szredistyen a község; elöljárósági irodában megtartandó 
nyilvános árverésen következő feltételek alatt fog eladás 
alá kerülni u. m:

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felül Ígéretet 
senki sem tenne az. árverésre kitűzött ingalhui a kikiáltási, 
áron alól is eladatni fognak,

á. Árverezni kívánók turtcznuk nz ingullnn lioosárá- 
nak lOV&t vagyis 20 frl, 10 kr. 3 frt 70 kr. és 17 Irt 00 kr. kész­
pénzben vagy az 1881. Go. (..-ez. 42. tj.-ában jelzett árfolyam­

mal szám. s az 1881. évi nov. 1 -én 3383 sz. a. kelt 1. M. ren. 
deleíB. §-ban kijelölt óvadékképes értékpapírban a kikiild- 
kezóhez letenni, vagy az. 1BB1 évi LX. f-ez. 170 §-a értei- 
lilében a bánatpénznek a bíróságnál történt e 16leges elhelye­
zéséről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák 
alatt a kir. járásbíróság tlkkvi irodájában es a fentneveietl 
község elöljáróságánál megtekint botók.

Verseczen, 1895. évi október hó 19-ik napján.
Kir. jbiróság mint tkvi hatóság.

7101. sz, — 1895 tkvi.
Árverési hirdetmény.

A verseezi kir. jbiróság mint tkvi hatóság közhírré 
teszi, hogy J)r. Popovics Miklós verseezi lakos végrehajta- 
tónak Klepan Koszta ugy is mini kk. Klepan George gyámja 
temes-mikiósi lakosok elleni végrohnjtási iigyóbau G00 forint 
tőke, ennek 1895 óvi April hó i tői járó 6° „ kamatai, 47 lit 
25 kr. eddigi, 14 frt. G5 kr. jelenlegi, ugy szintén a csatlaké 
zast nyelt Szilám tlyörgy és Sz.irbu Szavetla 150 forint és 
900 frt. tőke s jár. iránti követelése kielégítése végett az. 
árverést elrendelte.

A fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő a a 
Vlajkovevzi község 407 sz. tjkvben lit A 1 841 a (1203—1204',

továbbá a Vlajkoveezi 408 sz. tjkvben felvett A 1 844 i!’ 
(,203—1204), 1358 b, 1928 b, 3094 b, 2316 a hrsz. ingathm' 
415 fiiban; továbbá a Vlajkovevzi 401 sz, tjkvben felvett A I 
844 b; (120:1-1204) 1358 b; 1988 b; 2091 b. 3316 a hr. sz. i„ 
gatlau 416 lit, — Urban, megáll ipitott kikiáltási árban ÍHUG. 
január hó 20-ik napján d. e. 9 órakor Vlajkoveczeu a községi 
elöljáróság! irodában meglartandó nyilvános árverésen követ­
kező feltételek alalt fog eladás alá kerülni u. m. :

1. 11a a megállapított kikiáltási áron felüli lgéiyitit 
senki sem tenne, az. árverésre kitűzőit ingatlan a kikiáltási 
áron alól is eladatni Ing.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan beesáráuak 
10°'„-át, vagyis II frt 50 kr.es 41 Irt 50 kr. készpénz 
ben, vagy az. 1881. évi GO. t.-cz. 42. ipában jelzőit árfolyam 
mai számított s az 1881. é nov. 1-én 3333. sz. a. k. igazság 
ügy miniszteri r. 8 ipában kijelölt évadékkópts értékpapírokban 
a kiküldött kezéhez letenni, vagy az. 1881. évi LX. mrv 
170. § a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál törtéül elő- 
leges elhelyezéséi''d kiállított elismervényt Atszolgáltatiii.

Az. árverési feltételek többi pontjai a hivatalm óink 
alatt a kir. jbiróság telekkönyvi irodájában és a feutiiovezelt 
község elöljáróságánál megtekinthetők.

Verseezen, 1895. évi október bő 12-ik napján

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság

József föherczeg ő iniíxz, t:x kir. Iimxíjgi! udvari xziíllifója.
Fiilöp szász Coburg-Gothai herczeg kir. fensége szállihíju.

siiigönv ez.im : Qottsolillg Budapest.
Telefon 57 — 86.

tea-, rum- es cognac-
nug.vkvi'G.skotlő

BUDAPEST.
Központi iroda.: IV"., Váczi - utcza 4. szám.

RAKTÁRAK:
IV., Váczi-ulcza 6. sz. „a Mandarinhoz“ VI., Andrássy úl 23, ..Hong Cong városához“

a \'árosb:íz tér mellett a kir. opera á,ellenében

IV., Egyetem-tér, Egyetem-utcza sarkán, a „Japán nőhöz.“
KIVI IT.LI I'IM ZLK .

X. Kőbánya, Füzér-utcza 9. szám.
Bizományi raktar Verseczen:

Smvtr7,iä#,Mk>'t,li, VT “ ;rZ “;‘k' Brazillal és Cnba-ru.....
de 'i -1■ I, H Ä0'" ” ere,1eti «“»»•««* «* palaczkokban, e,e-

,l',lk ni,llttl- Smr Árjegyzék ingyen és bérmentve. ~

„Képes Családi Lapok“
ol sólib és azéit a legelterjedtebb l,,.|i] ,,, ;A legol sóid, és azéit a legelterjedtebb U

Megjelenik minden bélen líő szénirndalm' 
gél ymellékleitel 1 1111

Havonként kétszer „Hölgyek Lapja“ ezimü 
tudósítássá1,

A „Képes Családi Lapok“ olyan szellemben 
S együttvéve élvezettel olvashatja.

A „Képes Családi Lapok“ ha a régi és Iiial.l. i,- I I,"- ■ .
A „Kepes Családi Lapokénak ivénvei ,||, -r k. br,l|da Iniuden száiiioltevő tagja dolgozik, 

“»•"'tő olvasmányok. Irányezikkeivel a‘társad’al,.,,, ,1/humoreszkjei, költeményei, kedély„e- 
ezikkei pedig tanulságosak. ' minden kérdéséivé kiterjeszkedik. Orvosi '

»"len "vben négy regényt ad mellékletül, még pedig csinos

clilip
H ismereti erjesztő tartalommal és külön bek! 

félives mellékletet ad, p-iibr divatképekkel és bő divat 

i's irányban van szei-kesztve, hogy ifjú öreg külön

A „Képes Családi Lapok“ 
rilékkal, eves előfizetőinek.

A „Képes Családi Lapok“
letek tárháza.

A „Képes Családi Lapok“
A „Képes Családi Lapok 
A „Képes Családi Lapok“
Lz újévi számában követkéz.,7 érdeke* , 
Csendes Világ, regény, lieniezkyiié n,ljz

borítéka «zellt

előfizetői dijta 
lu-jivi leln-tdh- 
1 »HC. ia1111ár t

iii.H é.s szórakoztat«'
iiies bo-

•*k, illetve kórdés I« ós felt

, ' huz-olbe|ik gondolataikat az „előlizetők tájában 
g alkalomszerűek, díszesek és lauulsámosak 

szamával XVIILik éviül, urnába lép 
' ,lv,UV közieméi,yek jelentek meg:

l<v'"1 • Évfordulón, kölleméin , Jámbor Lajostólu 1 ■ t-viuruii
• A0^?Krf.Í!?k0,‘lUnk orvoai ezikk, dr. Fodor tanár.

i- 'h iM Sándortól; Versek zenére,
■ Is a'ossa Ilmától "" költemény, 

sli.lMegnyugtató tiirténet, 

Családi Lapok" kiadóhivatal« Buda-

történet, beszély, Lanka Gusztávtól 
után, vig mornb.g Oláh Gvörgylöl- A Vnltfi L"i.
K'ndnvatiszky Gyuláiéi: Boldog újévet'életién ú U'"'Kmdy Gyulától: En Is! legény, 4 Zv L,', Z

MIIlats ain számokat bármikor s/iveseii Hil,l v 
peat Vadász-u 14. saját házában. •Kel)6a

a ,Kepes Családi Lapok'-r« a"íáIs.
Egész évre . ' ........ . » regé,,«..... eg«»,,
Fél évre 6 forint
Negyed évre 3 forint
, , figyelmeztetés1”1 60 kr
‘'kiadóhivatal" ^ egyszerre beküldi, annak elismerésül

Régi
Bál

U.| eb, 
el. küld

A k
(‘inlólt könyvi

Kérjük az előfizetések megújítását s lammVn.v - ,
A ki az egész évre szóló hat Irinyi előfizetésiül lsmerosök köreiben terjesztését 

díjjal együtt egyszerre beküldi, annak elismerésül 4 níSlL8? ,kr' csomagolási és p ostaszálitási 
40 kr. csomagolási és postaszállítási díjjal ugyütt eavszar^n^ .d,íUk; 3 ki 3 lrt' eltih*etési összeget 
mérésünk jeleül, és a ki csak 1 Irt. 50 krnyi negyedévi annak két regényt küldünk ells-
szallitasi díjjal együtt egyszerre beküld, annak ^kiadóhi ®. ,Z® és dl'at 20 kr" csomagolási és posta- 

Hbdlze,éneke, ,« hónap Imnmdv „’„iá“d ®fly re0é”y‘ küld l«Ulmul.
pest. Vadáaz-utcza, 14. szám. " 1-“ERES CSALÁDI LAPOK“ kiadóhivatala, Buda

A Kirclmer-féle könyvnyomt^i Julajdoim a nyomása. Veiaecz


